

Дмитрий
Толстопятов

Космический
борщевик

Дмитрий Толстопятов

Космический борщевик

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68809941

SelfPub; 2023

Аннотация

Робот- почетны пенсионер, космический сорняк и, конечно же, спирт! Немного юмора и немного чая...

Дмитрий Толстопятов

Космический борщевик

Великая Аграрная война случилась пять тысяч циклов времени назад. Конфедерация аграрных планет достигла пика своего развития. Галактическая торговля душистым чаем была поставлена на широкую ногу.

Душистый чай. Это чудесное растение было уникальным во всей видимой вселенной. Его состав так воздействовал на вкушающего, что индивид приобретал удивительные ментальные свойства. Любой, кто хоть раз попробовал „чудодейственный“ чай- подключался к Информационному полю галактики и мог считывать, как из базы данных, любую информацию, касающуюся производства этого самого чая и никакую другую. Ну разве, что еще по его транспортировке. Как это могло помочь в решении глобальных вопросов во вселенной- оставалось загадкой. Откуда впервые появился этот чай? Предание умалчивает. Известно только лишь то, что великое чайное- растение было обнаружено на планете Росток. Там в величественных усыпальницах Первых Слесарей, среди гробниц, было разбросано несколько листков, чудом сохранившихся с тех времен. Эти листья чая были погружены в застывшее машинное масло, сосуды с которым оставляли в гробницах. Через много сотен лет, что – то их перевернуло и листья, лежащие почему- то на полу просто затвердели от

времени. Что обеспечило им второе рождение. Клан Уборщиц, обслуживающий гробницы, впервые обнаружил масло с листками и подал жалобу в Центр Посткрастинации и созвездий Лешего. Там жалобу рассмотрели и выслали оперативную команду экспертов. Приехав на место, комиссия все опечатала и увезла на исследование в лаборатории им. Маршака. Исследования проводили тщательно, была выпита и продегустирована не одна кружка чая. В итоге, никаких тайных свойств обнаружено не было и листки были признаны неинтересными к изучению и дальнейшему исследованию. Попросту их выкинули в ближайший вакуумный сборник голубиных перьев.

Перья и разный утиль собирали сервы-роботы на свалке биомусора. Один из таких роботов благополучно отслужил свои положенные пятьдесят циклов времени и ушел на пенсию. Для пенсии существовали специальные планеты-лемуры, цепляющиеся за орбитальные станции-магазины. На таких планетах мирно доживали свой век роботы и иные формы жизни, также раса Углеродных Домашних Тапочек. Както робот заваривал себе что – то на кипятке. Он лелеял надежду, что когда-нибудь сможет тоже переваривать пищу и быть как его сосед, старый пенсионер. Заварив себе кипяток, робот обнаружил тот самый чайный листок. Листок упал в алюминиевую кружку и резко заварился. Пошел сильный аромат.

Очнулся робот на полу все той же кухни-приемника, че-

рез две тысячи циклов времени. На огромные расстояния простиралась синяя пустыня из мелкодисперсного вещества. Больше это не была планета пенсионеров. Пенсии к тому веку отменили и заменили ее на синий песок. Его можно было как применять в пищу, так и строить любые вещи и предметы быта. Чертежи действующих на тот момент гаджетов прилагались к каждой тумбочке возле кроватей. Все равно их никто не читал. На планете никого не было, все отправились на индифферентную ко всему планету Старый Швед. Там пенсионеры обретали бессмертие и вечно сидели в Театре смотрели постановку «Пластилиновые Големы».

Никаких роботов больше не существовало. Все заменила органическая жизнь растений, причем сорных. Давным-давно, еще до начала производства сервов— роботов, и их женских эквивалентов, галактические коммунисты-либералы придумали Борщевик. История его создания была такова.

Из одного космического корабля с орбиты отстрелилась капсула с новыми саженцами томатов-автоматов. Воткнувшись в землю технологические усики размыкались и отстреливали семена в разные стороны. Таким образом засеивался квадрат радиуса, помноженный на пять. Все шло по плану. Но аграрии совсем забыли, что на этой сельскохозяйственной планете Кабачок росли еще потомки песчаных Луховицких огурцов. Это были две взаимоисключающие культуры овощей в галактике, хотя все их потребляли в пищу совместно. Когда капсула воткнулась в поверхность плане-

ты, саженыцы начали вылетать в разные стороны. Одни на светлую, другие на темную. Те, что упали на темную сторону возгордились и назвали себя Борщевик. Эта новая культура стала распространяться в геометрической прогрессии, ибо ассимилировала близлежащие огурцы. С тех пор горькие огурцы несут в себе последствия этих событий. Борщевик был длинный, как бамбук и крепкий. Поначалу коллективное сознание побегов Борщевика думало, что оно выступает на городских соревнованиях на стороне добра и борется с местными паразитами, но потом передумало. Поскольку сделало ставку Верховного главкомандования “не на ту лошадь”. Дело в том, что на темной стороне платили пособия маленьким Борщевикам до 48 лет, а взрослых отправляли в санаторий за пятьдесят процентов стоимости. Выбор был очевиден. Итак, длинный бамбук-Борщевик полностью оккупировал Кабачок. Были слабые попытки устранить его и физически, и химически, и математически, но принесло мало пользы. Борщевик мимикрировал и стал умен. Теперь он выбирал для «засева» собой не все подряд планеты. Как он это делал? Да очень просто. Команды аннигиляции прилетали на космических кораблях, делали высадку, начинали действовать. Борщевик сразу предлагал переговоры и расы соглашались. Придя на переговоры, он мгновенно плевал в лицо атташе горькими семенами, – половина дела сделано. Далее борщевитское, коллективное сознание – «Горыныч», поработат занятое бытовыми проблемами сознание утили-

заторов и все. Под напором семян и навязанного Борщевиком телепатически чувства вины, команды грузились на корабли и улетали на родные планеты, где и шло дальнейшее осеменение. Схема экспансии работала безотказно, потому что никто не хотел возиться с сорняком и сразу вступал в переговоры. Те же, кто не вступал- выжигали сорняк, но он появлялся снова и снова. Они прилетали вновь, и опять сорняк появлялся, и наконец – все равно вступали в переговоры. Дальше было понятно,

Робот поднялся и еще раз осмотрелся. Вокруг была пустыня трехметрового Борщевика. Все колыхалось и ходило ходуном. А где – то там сорняк покорял собой новые миры. Пассивно наступал на горло цивилизациям. Дивное будущее, в котором оказался робот, попив чая. Так, стоп. Чай. Надо собраться с электронными мыслями и пойти поискать чего-нибудь съедобного на кухне. На роботов чай действует очень странно. Он перемещает их во времени и пространстве. Железный пенсионер вернулся на кухню. Просканировал фотосферой своего электронного глаза-табло близлежащее пространство. Ничего не было. А что если заварить листок по второму разу? Сказано – сделано. Манипуляция с листком была проделана повторно. Хорошо, что на плите осталось немного воды, которая была вскипячена.

В этот раз робот попал не на 2 тысячи циклов времени назад, а «всего лишь» на тысячу. Теперь здесь, то есть в данном секторе галактики царила гегемония мелких Насе-

комых. Борщевик тогда еще только начинал делать первые шаги по планете Баклажан, это рядом с планетой Кабачок. Насекомых уже давно беспокоило соседство сорняка, но не сильно, поскольку с коммунистами действовал еще договор о сотрудничестве в сфере аддитивных технологий.

В одном из кабинетов социальной защиты Термитников общего пользования роботу посоветовали приобрести домашний «Спиртзавод» для производства 6 литров в день чистого девяносто шести процентного спирта в домашних условиях. Дело в том, что спирт был нечто вроде местной валюты. Естественно, спирт тут никто не употреблял, он требовался для расщепления с целью получения особого фермента. Этот фермент могли добыть только Бактерии для выгребных ям планет содружества Перекати-Полей. Процент добычи фермента шел местному тайному обществу Шухарта (галактическая звездная карта промежуточной прецизионности результатов измерений объемной доли метилового спирта в образце водки Земли), а там уже можно было о чём – то говорить по поводу ситуации с космическим Борщевиком.

Это было очень древнее тайное общество, еще до начала эры коммунистов-либералов. Состояло оно из самых титулованных лягушек с планеты Шишига. Здесь аккумулировались многие сакральные знания, добываемые посредством редкой разновидности камыша.

По социальной программе защиты машин и механизмов

с истекшим сроком полезного действия робот в числе первых был на очереди бесплатной выдачи «Спиртзаводов». Наконец, домашний самогонный аппарат был получен вместе с пробным комплектом органических соединений для производства спирта. Первые литры спирта были благополучно упакованы и подготовлены к транспортировке к выгребным ямам. Но проблема была в том, что место нахождения ям никому не разглашалось. Нужно просто было выкинуть фляги со спиртом, а там уже кто нужно транспортирует их в выгребные ямы и с владельцем позже свяжутся. Робот просто выкатил фляги и пустил их под откос в неизвестном ему направлении с холма. Позже за ним прилетел корабль в форме автомобиля «Чайка» советского периода Земли. На его капоте был прикреплен внушительный игрушечный солдат из земного магазина «Детский Мир», поскольку во вселенной железных фигур Чайки осталось всего два. Один из них был у галактического двойника Сталина, а другим играл в данный момент сын императора Павла 23 из параллельной вселенной.

Выгребные ямы представляли собой большой орбитальный комплекс по выращиванию специальных бактерий, перерабатывающие, так сказать, «вторичное сырье» со всех планет ближайшей системы в данной вселенной и по совместительству (Соглашение— №23) участвовали в расщеплении различных видов спиртосодержащей продукции. Этот монументальный комплекс, сделанный из лучших пород

камня земного Дворца Металлургов, был связан с планетами системой подпространственных канализационных трасс. Бактерии курсировали по всей видимой в гендерный телескоп вселенной. Этот телескоп был особой историей среди изобретений. В него представители женского пола видели не только звезды и планеты, но и акции на товары, предлагаемые в видимых рукавах галактик.

Корабль материализовался в кабинете Главной Бактерии выгребных ям. Естественно, что главную бактерию никто не видел, потому что она бактерия, и потому что она главная – смотреть на нее не положено (ей казалось, что все на нее смотрят с меньшим подобострастием). Но это не принижало всей ответственности в сложившейся ситуации. Робот на ходу, поскольку сам еще не представлял, о чем просить, изложил суть своей просьбы-прошения. Он сказал о том, что есть Космический Борщевик. Также, робот прилетел из прошлого, а потом из будущего и хотел бы, чтобы дело как – то подвинулось с нулевой отметки. Бактерия долго хранил молчание, надо сказать, что хранение было на условиях от пяти процентов годовых. Но позже передумал и через селектор, находящийся в другой комнате, передал роботу о необходимости согласования своей просьбы. Согласовывал просьбы в мирах насекомых Дед-Приоритет.

Дед был представителем старой школы космических бухгалтеров. Он был хранителем традиций Великой, Бухгалтерии. Когда коммунисты установили Первый восьми часовой

рабочий день для астероидных шахтеров, появилась и первая Бухгалтерия. Теперь все шаги во вселенной надо было согласовывать с ней в установленном только ей известном порядке. Появилась новая транспортная сеть хода согласования для космических кораблей и телепортов. Жрецы Логистических планет взяли под контроль эти пути и диктовали условия перемещения космическому транспорту. Дед-Приоритет с недоверием оглядел робота и попросил у него целый пакет документов: 1. Справка о работе с основными характеристиками; 2. Выписка из Реестра галактического пенсионного фонда с датой трудового стажа; 3. Копию Лицензии на право перемещений во времени; 4 Справку об отсутствии взаимодействия с Космическим Борщевиком; 5. Копия договора с дочерними обществами борьбы с Борщевиком; 6. Скан-копия билета в Выгребные Ямы. Вот вроде неполный перечень документов, необходимых, чтобы дед поднял на вас свой взор.

Пока робот ознакамливали с нудным списком электронных документов, он заметил на столе Деда бланк от некоего общества Шеллак с планеты Смолы, который поставлял бактериям вязкое вещество, способное быстро растворяться в спирте. Робот все равно не желал собирать пакет документов; поэтому запомнил координаты, реквизиты колонтитула бланка вышел от Деда. Добыв в гостинице еще шесть литров чистого спирта из портативного «Спиртозавода» робот конвертировал его в местную валюту для бактерий и зафрах-

товал себе маленький пассажирский прогулочный корабль. Далее, он отправился на Смолы.

Смолы был независимым миром с собственной, разного рода, инфраструктурой, Это был удивительный мир симбиоза технологий и духовного развития. Жили здесь самые разнообразные расы, объединяла их любовь к разуму, духовности и всякого рода интеллектуальным вещам и технологиям. Этот симбиоз не поддавался формальной логике да и никакой логике в принципе. На Смолах было свое тайное общество Шеллак. Его адепты не преследовали никаких имперских амбиций и не мешали всей галактике спокойно существовать, Единственное, что на дух не переносили другое общество Шухарта, те были закоренелыми материалистами и преследовали свои низменные цели. Все коммунисты-либералы были градусами этого общества. Борщевик из космоса был их рук дело. Не сказать, что это была какая – то открытая война или противостояние. Просто все находились на разных ступенях развития. и деятельность их особо не пересекалась. На Смолах, давно действовала адекватная система планетарной защиты Сапог. При прочих равных, сапог мог жутко наподдать под пятую точку непрошеным гостям. Одним словом здесь жили сливки духовноинтеллектуального общества, но с хорошим чувством юмора и тактом мироздания.

О полете робота все уже были в курсе. Он вызвал к себе неподдельный интерес. До этого считалось, что железа-

ки не способны на такие далеко идущие умозаключения, приведшие данного механизма на планету. Впервые робота встретили как и полагается и заселили в путевую гостиницу. На следующий день он уже докладывал свои соображения о происшедшем с ним приключении. Оказывается, за Борщевиком следили уже давно, но по доброте душевной откладывали решительные действия в его сторону. Конечно никто особо не планировал мероприятия на тысячу циклов вперед, но все же решили немного аннигилировать сорняк. Но аннигилировать следующим образом. Была сформирована комиссия ученых для переделки Борщевика. Никто убивать сорняк не захотел. Дело в том, что был поставлен ряд практических экспериментов и выяснилось, что при расщеплении на различные элементы, из сорняка можно получить специальный состав, который можно использовать в местной промышленности. Неожиданно было то, что этот состав пошел на производство малых батарей для двигателей космических кораблей. Их теперь уже не нужно будет долго заряжать.

Таким образом, баланс был частично восстановлен. для остратки робота снабдили специальной бактерией – смесью выгребной и другой какой- то бактерии. Эта новая бактерия Маруся -должна была немного попридержать распространение Борщевика, остальная часть с планет пойдет на батарейки. Но не это самое интересное. Роботу сделали наконец органический желудок и пару рецепторов, но без фанатизма,

чтобы он за свои труды и смекалку смог, наконец явно почувствовать вкус настоящей еды. И еще приятный бонус от Шеллака – ему подарили подарочный набор Листьев Чая, как для путешествий во времени, без прав администратора вмешиваться в ее ход, так и для развития доселе неизвестных галактике способностей к юмору. Имеет ли в конце концов робот право на что-нибудь необычное?